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ATA DA 5ª REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA 
UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS 

 

 

No primeiro dia de novembro de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta minutos, reuniu-se, na sala de 

reunião do CONSUNIV, Av. Djalma Batista, 3578 – Flores, a Comissão Própria de Avaliação da 

Universidade do Estado do Amazonas (CPA/UEA), constituída pela Portaria n.º 1.023/2023-GR/UEA, com 

a presença dos seguintes membros: Andrea Lanza Cordeiro de Souza (Presidente), Aurea Hiléia da Silva 

Melo (Representante Docente), Ágatha Lemos Batista (Representante Discente), Laura Nunes Belém 

(Representante Discente), Karina de Oliveira Milhomem (Representante Técnico-Administrativo), José 

Renato Sátiro Santiago Júnior (Representante da Sociedade Civil), Ademar Roberto Martins de Vasconcelos 

(Representante da Sociedade Civil) e o Corpo Técnico da CPA/UEA, representado pelos  servidores públicos: 

Alexandra Nascimento de Andrade, sob a matrícula no. 239.598-3A, Pedagoga PD40.MSC-II, e, Ricardo 

Augusto Lunière Fonseca, sob a matrícula n°. 201.593-5A, Analista Univ./Auditor, nomeados pela Portaria 

n° 1.046/2023 - GR/UEA. Registramos que o sr. Átila de Oliveira Souto (Representante Técnico-

Administrativo) faltou a presente reunião. Com a palavra, a Presidente da Comissão, profa.  Dra. Andrea Lanza 

fez a abertura da 5ª reunião da Comissão Própria de Avaliação mencionando as pautas a serem discutidas, 

sendo elas: 1) Apresentação dos membros da CPA/UEA; 2) Apresentação do Corpo técnico; 3) Definição do 

Calendário de Reuniões com as Subcomissões; 3) Definição do Calendário de Encontros da CPA/UEA e 4) 

o que houver. Em seguida, a Presidente seguiu para os itens da pauta, demais questões e discussões com a 

participação dos membros. Em primeiro momento, a Presidente fez uma retrospectiva histórica sobre a 

CPA/UEA e suas dificuldades vivenciadas, relatou sobre o Regimento Interno destacando suas finalidades, 

competências e a atual composição da Comissão, das Subcomissões e do Corpo Técnico. Destacou algumas 

problemáticas que precisam ser repensadas dentro das propostas e planejamento da Avaliação Institucional e 

de cursos para o próximo ano, bem como, os questionários e o acompanhamento das avaliações da Pós-

graduação e cursos EAD, os quais a CPA/UEA não tinha conhecimento de acompanhá-los sendo sinalizada 

após avaliação do MEC, em junho de dois mil e vinte e três. A Presidente citou a questão do credenciamento 

da UEA e dificuldades das devolutivas às unidades acadêmicas, enfatizando a importância da nova gestão 

superior serem sensíveis às necessidades da Comissão e terem atendidos as solicitações do Corpo Técnico, 

de espaço próprio, site (em andamento), rede social imprescindíveis para comunicação e transparência 

atendendo preceitos da Lei no.10.861/2004. A profa. Dra. Aurea Hiléia salientou sobre alguns 

programas/aplicativos que poderiam auxiliar nas atividades da Comissão e Subcomissão, como scratch e 

backlog, abordou também o desenvolvimento de formulários e possíveis relatórios digitais de aproveitamento 

dos instrumentos de avaliação conduzidos com alunos do Projeto STEM na EST, destacando a importância 

de um cronograma de atividades a curto e a longo prazo a serem definidas com datas e prazos, além da 

definição de prazo final para a finalização do site. O sr. Ademar Roberto salientou sobre a ambientação e 

formação para os membros, bem como a importância de elaborar o planejamento estratégico da CPA/UEA, 

e a maneira democrática com a participação de representante da sociedade civil nas reuniões de trabalho. A 

sra. Alexandra Nascimento salientou sobre as atividades desenvolvidas pelo Corpo Técnico e algumas 

proposituras necessárias como, formação contínua para os membros, eventos e a relevante acesso ao sistema 

Lyceum para emissão de relatórios, também a necessidade de melhorar a divulgação das atividades no portal 

institucional e redes sociais identificado nas últimas avaliações institucionais e de curso. O sr. Ricardo 

Lunière salientou sobre variados assuntos e estratégias que estão sendo pensados e listados pelo Corpo 

Técnico, de reuniões, construção do site e divulgação de conteúdo(s)/agenda, sobre a importância do apoio 

da gestão superior, a elaboração de relatórios/formulários desenvolvidos para compor a base informacional 
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FALTOU 

 

da CPA/UEA com a participação de alunos e professores da EST, contribuindo com a recomposição da 

atuação desta junto às outras áreas acadêmicas ou não. Finalizando a 5ª reunião da Comissão Própria de 

Avaliação foi definido a data de reunião de integração da CPA/UEA e Subcomissões para o dia 23 de 

novembro, ficando pendente a definição da pauta, envio de convite, a disponibilidade da VAT e outros afins. 

Ficando acordado que no dia 21 de novembro, às 14h, tais tratativas serão deliberadas entre os membros.               

 

Sem mais a tratar, eu, Alexandra Nascimento de Andrade, lavrei a presente Ata que será aprovada e 

assinada por todos os membros presentes. 

 

 

 Manaus, 01 de novembro de 2023. 
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Andrea Lanza Cordeiro de Melo 

Presidente 
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